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Έναρξη νέου ακαδημαϊκού έτους στην Θεολογική 
Σχολή της Κινσάσα
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Με την χάρη του Θεού και τις ευχές του Μακαριωτάτου Πάπα 
και Πατριάρχου Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ 
Θεοδώρου Β΄ ξεκίνησε το νέο ακαδημαϊκό έτος στην Θεολογική 
Σχολή της Κινσάσα. Προσήλθαν για να σπουδάσουν την 
Ορθόδοξη Θεολογία φοιτητές από τις περισσότερες επαρχίες 
του Κονγκό με τον ιερό ζήλο να υπηρετήσουν αργότερα την 
Ορθόδοξη Εκκλησία σε όλες τις Μητροπόλεις και Επισκοπές 
της χώρας.

Κατά την φετινή χρονιά οι σπουδαστές ξεπερνούν τους 50, ενώ καθ’ όλη τη 
διάρκεια των σπουδών τους θα παραμένουν οικότροφοι στο ωραιότατο 
συγκρότημα της Θεολογικής Σχολής του Ορθοδόξου Πανεπιστημίου του Κονγκό 
«Άγιος Αθανάσιος ο Αθωνίτης». Το όραμα του μακαριστού Μητροπολίτου 
Τιμοθέου, που υλοποιήθηκε από τον Σεβασμιώτατο κυρό Ιγνάτιο και η συνέχιση 
λειτουργίας της Θεολογικής Σχολής από τον Σεβασμιώτατο κυρό Νικηφόρο που 
συνεχίζεται πλέον από τον Σεβασμιώτατο κ. Θεοδόσιο αποτελεί ισχυρό βραχίονα 
για την ενίσχυση του ιεραποστολικού έργου της χώρας. Εκατοντάδες νέοι που 
σπούδασαν δωρεάν σε αυτή, υπηρετούν σήμερα ως κληρικοί, μοναχοί, κατηχητές, 
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εκπαιδευτικοί και σε άλλες θέσεις στις Μητροπόλεις και Επισκοπές του Κονγκό.

Ο Μητροπολίτης Κινσάσας κ. Θεοδόσιος τέλεσε την ακολουθία του Αγιασμού, 
καλωσόρισε τους νέους φοιτητές και τους μετέφερε τις ευχές του Προκαθημένου 
της Εκκλησίας της Αφρικής. Αναφέρθηκε στον σκοπό της Θεολογικής Σχολής 
δηλαδή οι φοιτητές να γνωρίσουν εις βάθος την ορθόδοξη πίστη μέσα από τις 
πηγές της. Επίσης αναφέρθηκε στους δύο πυλώνες της Ορθοδοξίας την Αγία 
Γραφή και την Ιερά Παράδοση πυλώνες οι οποίοι διαχρονικά αποτελούν τους 
οδηγούς της στο σήμερα και στο αύριο.

Παρότρυνε τους φοιτητές να είναι επιμελείς στα μαθήματα τους. Επίσης τόνισε 
πως πέρα από τις γνώσεις που θα αποκομίσουν από τις παραδόσεις των 
μαθημάτων καλούνται να γνωρίσουν και να ζήσουν την πνευματική ζωή και την 
λατρεία της Εκκλησίας, τονίζοντας πως Ορθοδοξία χωρίς ορθοπραξία δεν έχει 
καμία αξία. Ευχαρίστησε τον Αντιπρύτανη κ. Θεόδωρο Φουμουζάζαγια την 



παρουσία του καθώς και όλους τους καθηγητές, ιδιαιτέρως δε τους καθηγητές 
των Θεολογικών Σχολών Αθηνών και Θεσσαλονίκης αλλά και άλλους διδάκτορες 
από άλλες χώρες, οι οποίοι αφιλοκερδώς κάθε εβδομάδα διδάσκουν με την μέθοδο 
της τηλεδιδασκαλίας στην Θεολογική Σχολή. Παρακάλεσε τους φοιτητές να 
σταθούν με πολλή ευγνωμοσύνη απέναντι στους πρωτεργάτες της Θεολογικής 
Σχολής που κοπίασαν για να υπάρχει αυτό το ευλογημένο φυτώριο στην 
Μητρόπολη Κινσάσας και βεβαίως να μη αγνοούν πως όλο το Πανεπιστήμιο 
στηρίζεται από την Ελλάδα: από τις Ιεραποστολικές αδελφότητες και Μονές 
καθώς και από το OCMC Ιεραποστολική αδελφότητα της Αμερικής τους οποίους 
και ευχαρίστησε με θερμά λόγια.

Ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε καλή και ευλογημένη χρονιά με την απόδοση ευκλεών 
καρπών στην Ορθοδοξία του Κονγκό.




